

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战



为群众核酸采样



夜里核酸采样不停歇



永康市方舱核酸采样站忙而有序

在日常工作中,医护人员是白衣天使,在抗疫战场上,医护人员是逆行战士。他们以白衣执甲,用勇气与拼搏守护生命。

面对疫情,医护人员第一时间集结,第一时间奔赴前线。快,是所有医护人员不言自明的默契,早一分钟抵达现场,就能早一步阻断疫情的可能传播。

在每个核酸采样现场,医护人员全副武装,防护服、手套、面罩、鞋套、帽子,一样也不能少。从核对被采样者的信息,采集咽拭子,到将样本收入转运箱中,这是医护人员不停重复着的流程。每采集一个咽拭子,他们的双手就需要消毒一次。在寒风刺骨的户外,为做到应检尽检、不漏一户、不落一人,他们坚持奋战,尽最大努力完成任务。

被雾水模糊的护目镜、被口罩压出道道勒痕的脸颊、被汗水捂得发白发皱的双手,是医护人员在战疫一线,践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆崇高精神的最好见证。相信在无数逆行者的努力下,永康一定能战胜本次疫情。

战疫一线



出发前做细致地准备



为小朋友核酸采样



有条不紊进行核酸检测



医护人员完成当日工作后做出胜利的手势



上门做核酸采样



医护人员现场比心

天使白

文字：融媒记者 徐敏
摄影：张汉平 吕艳霞 朱林敢
林群心 徐伟 应娟琴
施天安 卢斌 杨成栋